



## Miejski Zarząd Budynków w Kielcach

Znak sprawy: MZB/Dozór/ 2012

Kielce, dnia 28.10.2011r.

### INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn:  
„Dozór i ochrona nieruchomości będących w zarządzie Miejskiego Zarządu Budynków  
w Kielcach w okresie od 01.01.2012 r. do 31.12.2012 r.”

Na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2010r. Nr 113, poz.759 ze zm.) Miejski Zarząd Budynków przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, dotyczącymi Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

**Pytanie 1.** Czy Zamawiający wymaga, aby usługę ochrony wykonywali pracownicy z licencjami czy bez licencji?

**Odpowiedź:** Zgodnie z zapisami w SIWZ, rozdział IX pkt. 9.1 Zamawiający wymaga aby Wykonawca posiadał Koncesję w zakresie ochrony osób i mienia ważną w okresie realizacji zamówienia. Zamawiający nie określa jakie kwalifikacje mają posiadać pracownicy Wykonawcy wykonujący usługę ochrony, ponieważ odpowiedzialność za należyte wykonanie usługi ponosi Wykonawca.

**Pytanie 2.** Jakie wyposażenie powinni posiadać pracownicy wykonujący usługę, np. środki łączności bezprzewodowej?

**Odpowiedź:** Wykonawca wyposaża swoich pracowników w sprzęt umożliwiający im prawidłowe wykonanie usługi dozoru zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia – załącznik do SIWZ, druk nr7.

**Pytanie 3.** Proszę o informację, na których obiektach Wykonawca będzie zobowiązany do zapewnienia we własnym zakresie pomieszczenia socjalnego;

**Odpowiedź:** Wykonawca będzie zobowiązany do zapewnienia we własnym zakresie pomieszczenia socjalnego w nieruchomości zlokalizowanej przy ul. Paderewskiego 20 w Kielcach.

**Pytanie 4.** Wykaz usług – Wykonawca musi wykazać, że wykonywał usługi na co najmniej trzech zabudowanych nieruchomościach; czy usługa ta ma polegać iż w ramach jednego kontraktu na jednym terenie Wykonawca ochraniał 3 budynki jednego kontrahenta?

**Odpowiedź:** Wykonawca, zgodnie z zapisem SIWZ pkt. 9.1a) musi wykazać usługi dozoru wykonywane równocześnie i całodobowo w okresie kolejnych 6-ciu miesięcy co najmniej **trzech różnie zlokalizowanych**, zabudowanych nieruchomości - zawarte w ramach jednego lub więcej kontraktów.

D Y R E K T O R

mgr inż. Aleksander Słoi